
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DALAM MASA DARURAT COVID – 19 LURING/DARING 

 

  Nama sekolah  : MI Alkhairat Wosu 

  Kelas / semester : III / 1 

  Mata pelajaran  : Sejarah Kebudayaan Islam 

  Materi pokok  : Mata pencaharian Masyarakat Arab Sebelum Islam 

  Subtema  : Menghargai makna positif dari mata pencaharian masyarakat  

       Arab sebelum Islam.  

  Waktu   : 1 x Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan peternakan menjadi sumber kehidupan  bagi Arab badui 

2. Menyebutkan hasil pertanian masyarakat Arab badui  

3. Menjelaskan nama masyarakat Arab yang tinggal dipedalaman dan tinggal diperkotaan 

4. Menjelaskan manfaat yang dihasilkan pohon kurma bagi masyarakat arab pra islam 

B. MODEL PEMBELAJARAN:  

LURING 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Menyapa peserta didik dengan salam 

2. Mengabsen peserta didik  

3. Meminta peserta didik untuk berdo’a sebelum memulai proses pembelajaran  

4. Menyampaikan materi pokok dan tunjangan pembelajaran 

5. Memberikan Appersepsi 

6. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan materi pokok 

7. Memotifasi peserta didik 

8. Menyampaikan isi materi pokok 

9. Meminta peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan 

10. Melakukan evaluasi 

11. Memberikan motifasi kepada peserta didik agar tetap semangat belajar dirumah 

12.  Mengakhiri proses pembelajaran dengan berdoa bersama 

13. Menutup proses pembelajaran dengan salam 

D. PENILAIAN 

Guru memberikan tugas kepada peserta didik 

 

 

 

          Mengetahui                                                                                Wosu,  31 Agustus   2020 
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